
本日のシンポジウムはどのように思われましたか？(回答理由抜粋）

アンケート結果
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理由 年齢 お住まい 職業

現在、本市で取り組んでいる公⺠連携のまちづくりの取り組みに関する理解が深まったから。 30代 姫路市外 公務員

姫路のまちなかで⽩鷺町の取組やほこみち、駅⻄のリノベーションなど800ｍ区域でいくつもの点が
縦になりつつあり、エリアに繋がっていく元になっていることを知ることができ、大変有意義でした 40代 姫路市外 公務員
姫路市⺠じゃないのですが、姫路のまちづくりについての理解が深まった 40代 姫路市外 自営業
駅⻄や⽩鷺町の取組を知ることができ、コロナ渦を経験したことによって
社会として人との交流に視点を置かれていることを認識できました 19-29歳 姫路市外 パート・

アルバイト
姫路のウォーカブルなまちづくりの現状が分かるとともに姫路の魅力を再発見し、
次に行きたくなる場所やイベントを知ることが出来たり、
まちづくりに必要なものを知ることが出来たため。

40代 姫路市外 公務員
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理由 年齢 お住まい 職業
⺠間市場における店舗の継承など「官」が中に協⼒しにくい分野は難しいことも多そうだと感じたが、
今後のあり方を模索するのは面白いと感じた。 19-29歳 市内周辺部 公務員
いま日本が直面している人口減少問題に対して、
リノベーションというかたちで対応しようという動きがあることを知れたため 19-29歳 姫路市外 公務員
まちづくりの事業者の一面を担われている方々の雰囲気やお話を伺えたことは
リアリティーを持つ機会となった 40代 市内中心部

（姫路駅徒歩30分圏内） 会社員
のきさき朝市とエリアビジョンの話が面白かった
パネルディスカッションが特に良かった 60代 姫路市外 会社員
２時間半はとても⻑い時間ですが、都市開発に興味がある私からすると、
おもしろい話やなるほどと思う話が多かったので、来てよかったです。 16-18歳 市内周辺部 学生
姫路のこれからについて考える良い機会だった。
どうあるべきか一人一人今一度住んでいる人が住みやすくなる。
そして、住んでもらえる街にどう考えていけるか。

30代 市内中心部
（姫路駅徒歩30分圏内） 自営業
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理由 年齢 お住まい 職業
ウォーカブルの取り組みで何を目指しているのかを知ることを期待したが、
その内容があまりなかったため 30代 姫路市外 公務員

結局何を目指すのかよくわからなかった 40代 市内中心部
（姫路駅徒歩30分圏内） 未回答

※回答の一部を抜粋



本日のプログラムで印象に残った内容とその理由を教えてください。（複数回答可）
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リノベーションまちづくり事業

ウォーカブル推進事業

トークセッション

未回答

n=179 （人）

○ウォーカブル推進事業が印象に残った理由
• 知らなかったことがたくさんあったからです。令和5年度からの道
路活用のハードルが下がる制度作りについては、大変興味深く拝
見しました。(30代、会社員）

• 社会実験の説明を聞いてイメージがわき分かりやすかった。(40代、
公務員）

• 商業施設が如何にして地域共生ができるのか！の一つの方向性を
お示しいただけた。苦労した点が実際に推進していく上で重要だ
と言うことがよくわかりました。(50代、会社員)

○リノベーションまちづくり事業が印象に残った理由
• 蒲田商店土田さんの講演が非常に楽しかった。実際にまちに入っ
て、まちづくりを実践されている方のお話は重みがあり、考えさ
せられた。「のきさき朝市」の取り組みは感動した。(40代、会社
員）)

• 土田さんの取組に頭が下がります。ほかに収支計画が分かればよ
かった。人と人とのつながり縁が見える。この人から買う「キー
ワード」ですね。(60代)

• 駅⻄の⽅に⾏ってみたくなった。人のためでなく自分のために動
くことが大切という話が面白かった。(40代、パート・アルバイ
ト)

○トークセッションが印象に残った理由
• 市⻑のみち（道・路・径）・空間（park,square)への規制ルール
の話に納得感があり、その考えで積極的な道路活用ができる姫路
はうらやましいと思いました。(30代、会社員)

• 界隈性のあるまちづくりをどうやって形づくってきたのか大変興
味があった。トークセッションに⻄村さんの視点が⾯⽩いと思っ
た。(60代、会社員)

• ウォーカブルとリノベーションまちづくりがアプローチの仕方が
違うだけで目指すところは同じであること、それを皆が理解する
ことが大切というのが共感した。(40代、公務員)

アンケート結果

※回答の一部を抜粋


